
كانون فرهنگي آموزش 81  پايان سالهاي  آزمون

  

  نمره  سؤالات  رديف
  تعريف مفاهيم زير را بنويسيد  1

  متغير كيفي) پ  اي گيري خوشه نمونه) ب  ميانه) الف
25/2  

  .هاي زير را تعيين كنيد ارزش گزاره  2

) الف   , ,1 1 2 aاگر) ب     3 b آنگاه
a b
1 1   

)) پ ) ( )  
77 8 2      ت (n

22 nاول است 1 ;    

1  

Aثابت كنيد  Uمرجعمجموعة با  Bو Aهاي براي مجموعه  3 A B  1  .باشد مي  

  .رو را بررسي كنيد درستي تساوي روبه  4
 (A B) (B A) B B      

25/1  

اگر  5 A y , , z  3 و 6 B x , ,  2 5 A در اين صورت، با فرض 1 B B A   بيشترين مقدار براي(x y z)   
  .ا بيابيدر

5/1  

Aاگر  6   و B , 2 Bنمودار ضرب دكارتي. باشند 3 A 5/0  .را رسم كنيد  

پذير باشد، ولي بر  بخش 3ا محاسبه كنيد كه عدد انتخابي براحتمال آن ر. كنيم انتخاب مي 500تا  1عددي به تصادف از بين   7
  .پذير نباشد بخش 7

1  

. است Cمساوي است و دو برابر احتمال برد Bو Aز شدن شناگراحتمال پيرو. دهند با هم مسابقه مي Cو A،Bسه شناگر  8
  پيروز نباشد، چقدر است؟ Aاحتمال اينكه در اين مسابقه

1  

  1  .سكه رو ظاهر شده باشد را محاسبه كنيد 2، احتمال اينكه حداقل اند نشدهر در پرتاب سه سكه اگر بدانيم هر سه يكسان ظاه  9

0احتمال مبتلا شدن به يك بيماري خاص براي كودكي كه واكسن زده  10 0و براي كودكي كه واكسن نزده /01 اگر در . است /2
  درصد كودكان، واكسن زده باشند، احتمال اينكه يك كودك از اين شهر به اين بيماري مبتلا شود چقدر است؟ 80شهري

5/1  

خواني را انجام  درصد از كارهاي نسخه 30و 30،40ترتيب اند كه به هاي يك مؤسسه انتشاراتي خوان نسخه Cو A،Bسه فرد  11
0ترتيب غلط تصحيح كنند به اي كه به آنها سپرده شده را بي احتمال اينكه اين سه نفر صفحه. دهند مي 9/،0 0و /95 . است /99

  بوده باشد، چقدر است؟ Bاحتمال اينكه مسئول خواندن آن صفحه فرد. اي نسخه خواني شده، ولي هنوز غلط دارد صفحه
5/1  

لامپ از جعبه بيرون آوريم، احتمال  2گذاري اگر به تصادف و با جاي. نها معيوب استتاي آ5لامپ است كه  12اي شامل جعبه  12
  :دست آوريد كه آن را به

  .حداكثر يك لامپ معيوب باشد) ب    .هر دو لامپ معيوب باشند) الف
1  

 پايان سال1 آزمون



كانون فرهنگي آموزش82  )5345: كد( يازدهم ةپاي -آمار و احتمالهاي پرتكرار  سؤال       

  نمره  سؤالات  رديف
  .تكميل كنيد ،دهد هاي ورزشي نشان ميآموز را به رشتهدانش60منديجدول زير كه مربوط به ميزان علاقه  13

  رشته  فراواني  فراواني نسبي  درصد مركزي ةزاوي
  فوتبال   30      
  واليبال   15      
  شنا   10      
  تنيس        

 

5/1  

  .دست آوريد را بهها  نگاشت زير، ميانگين داده فتبراساس نمودار با  14
  
  
  
  
  

  

1  

  1  .دست آوريد را به 14و 19،11،16هاي  واريانس داده  15

  .بنويسيد آوري داده را براي موضوعات زير بهترين روش جمع  16

  .روند گروه سني افرادي كه به سينما مي) الف

  تأثير نور بر رشد گياهان آپارتمان) ب

  93تا  90هاي  ها بين سال ميزان تصادف) پ

75/0  

نفري از  25او يك نمونه . اند را بداند رئيس يك دانشگاه علاقمند است متوسط سن دانشجوياني كه در سال جاري ثبت نام كرده  17

دانشجويان  سناگر از بررسي هاي قبلي انحراف معيار . سال برآورد شده است 20ميانگين سن آنها . كند ان انتخاب ميدانشجوي

1برابر   .را محاسبه كنيد دانشجوياندرصد براي ميانگين سن  95بازة اطمينان. باشد /9
25/1  
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142  )5345: كد(يازدهم رياضي  -آمار و احتمالهاي پرتكرار  سؤال       

  

  نمره  سؤالات  رديف

1  

نشان  Q2گوييم و آن را با ها مي داده ةميانرا ها كه از كوچك به بزرگ مرتب شده باشند  اي از داده عدد وسط مجموعه) الف
  .دهيم مي
اي ه خوشهواحدهاي آماري  ةپس همسند؛ باشها  خوشه ياها  وهگيري اوليه در جامعه، گر گيري كه در آن، واحدهاي نمونه نمونه) ب

  .گيريم عنوان نمونه در نظر مي انتخاب شده را به
 .گيرد رود و لزوماً مقدار عددي نمي كار مي ها به بندي افراد يا اشيا در گروه متغيري است كه صرفاً براي دسته) پ

25/2  

  1  تنادرس) ت  نادرست) پ  نادرست) ب  نادرست) الف  2

3  
x ; (x A x A x B) x A B          

  :بنابراين داريم
x ; (x A x A B) A A B        

1  

4  
   (A B) (B A) B (A B) (B A) B (A B) (A B)                

B ( A A   ) B U B
U

   25/1  

5  

Aبا توجه به اينكه   ،B   وA B B A   پسA B پس داريم ،   x , , y , , z   2 5 1 3 6   
x x

: y y x y z

z z

   
         
     

2 6 4
3 5 2 5

1 1
  حالت اول 

x x

: y y x y z

z z

   
           
   

2 6 4
3 1 4 5
5 5

  حالت دوم 

xمقدار در هر دو حالت  y z  باشد مي 5برابر.  

5/1  

6  

A    
 B , 2 3  

  

  
  
  

5/0  

7  

S  Sتا  1مجموعه اعداد 500 : 500  

A P(A)       
500 1661663 Aپذير باشد بخش 3پيشامد آنكه عدد بر 500 :  

A B P(A B)       
500 232321 500  پذير باشد بخش 21پيشامد آنكه عدد برA B :  

P(A B ) P(A B) P(A) P(A B)       
166 23 143
500 500 500   

1  

 پايان سال1 پاسخ تشريحي آزمون
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y



 143  پايان سالهاي  آزمونپاسخ تشريحي 

  نمره  سؤالات  رديف

8  

 S A ,B ,C P(A) P(B) P(C)
P(C) P(C) P(C) P(C)

P(A) P(B) P(C)

     
     

  

1 12 2 1 52
  

P(A) P(B)   2
5  

   2 1 3
5 5 5P B,C P(B) P(C)      

1  

9  

  :گيريم، داريم را حداقل رو شدن دو سكه در نظر مي Bسكه وسه شدن نرا يكسان ظاهر  Aدپيشام
n(B A)

P(B | A)
n(A)

  3 1
6 2

  

 A ( , , ) ,( , , ) , ( , , ) , ( , , ) , ( , , ) , ( , , ) n n N n N n N n n n N N N n N N N n  
 A B ( , , ) , ( , , ) , ( , , ) n n N n N n N n n  

1  

10  80 1 20 20 48
100 100 100 100 1000)     به بيماري ابتلاP(      5/1  

11  

Aبوده Bمسئول خواندن فرد|غلط داشتن P(  

)       30 10 40 5 30 1 53
100 100 100 100 100 100 )Pغلط داشتن1000

    

  

)   40 5 20
100 100   )Pبوده Bمسئول خواندن فردغلط داشتن1000

20
201000

53 53
1000

A    

5/1  

12  

P(A)  )الف
 


5 5 25
12 12 144  

:  )ب P(B)
        


7 7 7 5 5 7 49 35 35 119

12 12 144   راه حل اول144

: P(B) P(A)    25 1191 1 144   راه حل دوم144

1  

Aفرد

30 10
100 100

¸T{Hj ô±ü

40 5
100 100

¸T{Hj ô±ü

Cفرد 30 1
100 100

¸T{Hj ô±ü

Bفرد

P( )
)

P( )



غلط داشتن

بوده Bمسئول خواندن فرد غلط داشتن

واكسن زده 80 1
100 100

ÁnIμÃM ¾M °TMH

20 20
100 100

ÁnIμÃM ¾M °TMH
زدهنواكسن 
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